
Referat af DSØ-møde hos Karin 

Mandag d. 16.august kl. 17.00 – 20.30 

 

1. Godkendelse af referat fra mødet hos Rita d. 1.5.14 

     i.a.b. 

2. Atletikstævne i Århus tirsdag d. 16.9 fra kl. 9 - 15 

    Vi mødes alle kl. 8 og gør klar til stævnet.  

    Joan køber pavillon, som hun rejser. Den skal udstyres med isposter, hovedpinepiller, alle  

    listerne til dommerne og diverse rekvisitter. og lister. Joan  undersøger, om det er muligt at  

    købe kaffe, som lærerne efterfølgende kan komme og få her. Hun undersøger også  

    muligheden for at få rundstykker til uddeling. enten via kiosken, ellers tager hun selv med.   

    Karin sørger for at meddele i god tid, hvor mange lærere, der kommer til stævnet.  

    Joan påtog sig  også at tage kontakt med pedellerne, for at høre om hvad de har af udstyr,  

    muligheden for at afvikle kast på stadion i stedet for i kastegården. Hun spørger også ind til  

    højdespringsmadrasser.  Karin hører nærmere efter kontakten.  

    Truels kan kun deltage til middag. Han kan dog stå for at bestille brød til elever, lærere fra  

    Hellehjerg samt til Morten Beregner og bestyrelsen. Han tager kamera med, så han kan nå at  

    få taget nogle billeder til hjemmesiden. Denne del overtager Ole, når Truels tager afsted.  

    Rikke og Ole står for 6. klasses 80 m løb. Rikke ansvarlig for tidtagningen sammen med  

    lærere. Ole bliver starthjælper og sørger for at børnene er stillet op i de rigtige baner og  

    heat, så starteren kan sende dem hurtigt afsted. Afløs gerne Rita og Thomas, der står for løb  

    hele dagen (7. årg., 800 m og stafetter) 

    Rikke sørger for fælles opvarmning kl. 8.50 - 9.00 

    Når Joan har haft kontakt til stadion aftaler vi endeligt, hvilke rekvisitter, hvem tager med.  

    Både  Thomas og Ole har stopure. Thomas har ur til 800 m og depecher. Men vi skal også  



    være sikre på, der er de rigtige kugler og kastebolde, spyd, skilte? , målebånd og koste.  

    Karin husker at skrive til lærerne, at vi forventer, de sørger for at eleverne udviser  

    fairness over for hinanden. Kun positive tilråb er accepterede. Alle er kommet for at have en  

    hyggelig dag.  

    Hun anviser også FASTE PLADSER til skolerne, så der forhåbentlig udvises større  

    ansvarlighed omkring oprydningen bagefter.  Placering fra A1 - A8 

    Der skal planlægges med, at drengene springer ved den store måtte i stangspringsenden.  

 

3. Hjemmesiden 

    Truels og Thomas lavede enkelte rettelser, men vil i øvrigt gerne modtage mails, hvis vi  

    finder fejl i det skrevne.  Systemet kræver datoer, for at lægge aktiviteterne ud. Vi skal  

    hurtigst muligt have fortalt T&T om konkrete datoer. Ellers bliver de nødt til at benytte sig  

    af fiktive datoer. Alternativt er der næsten intet på hjemmesiden! 

    Vi har et hængeparti med at få fuldstændig klarhed over hvordan skolemælkscup og  

    høvdingebold bliver afviklet.  

 

4. Prøver i idræt 

     Kosmos har udsendt kursusmateriale til alle kommuner. Hvordan forholder vi os til dette?  

     Joan ringer til Århus og Randers kommunen og sikrer sig at kommunen tilmelder  

     sig til Kosmoskurser. Ole ringer til Charlotte Ørbæk, Silkeborg samt til Favrskov.  

     Truels: Skanderborg. Karin Nord- og Syddjurs. Rita: Odder og Samsø. 

     Hvis der siges nej, skal vi på banen  

 

5. Samarbejde med læreruddannelserne  

    Rikke har sendt brev til seminarierne.  Århus Sem. vil gerne høre nærmere om vores    



    arbejde. Mandag fra 15.30 - 17.30 - praktisk aktivitet forventes. Alle idrætsstuderende skal  

    deltage på en gang.  Vi præsenterer Sæt skolen i bevægelse.   

    Joan, Rita, Rikke løfter opgaven. De skriver måske også til Silkeborg og presser på.  

 

5. Honorarer.  

Joan gennemgik hvordan vi plejer at formidle disse.  

Der var enighed om, at der ikke skal gives mere i honorar for at løfte en Idrætsfestival, end der 

gives for et helt års arbejde i Bestyrelsen. Ole og Joan går ind og løfter nogle opgaver igen for  

at aflaste den lokale tovholder. 

 

6. ”Sæt skolen i bevægelse”  

    Rita har en del aftaler for Landsorganisationen og et par lokale arrangementer  

    Claus er holdt op. Vi kan evt. trække på Martin ind imellem, men han har lige nu travlt med  

    at løfte opgaven i Århus.  

 

7. Streetkursus d. 22.10  

    Ud over hjemmesiden skal vi alle i vores netværk gøre opmærksom på Rikkes kursus.  

 

8. Mødedatoer  

    22.9 kl. hos Ole kl. 16.30 i Sejs 

    24.11 kl. 16.30 hos Rikke 

    6.1.kl 17 i Ry ved Knudhule Badehotel. Badetøj og håndklæde.  

    23.2 kl 16.30 hos Rita 

 

9. Næstformand  



    For at sikre at vi overholder vores vedtægter indvilgede Rikke i at figurere som  

    næstformand. Debatten tages op efter næster rep.møde.  

 

10. Evt. 

    Ulf  (undervisnings og læringsforløb) i Århus. Alt, hvad der foregår, er i det meget flotte  

     katalog.  

    Kontaktlærerlisten skal justeres.  

    Karin kontakter Nyborg igen, mhp. at få Idræt i skolen sendt personligt til vores nye  

    bestyrelsesmedlemmer. 

    Nyt tøj: Joan tager eksempler med næste gang fra Sport Direct.  

 

Karin d. 22.8.14 

 


